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Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Elnökétől 

 
E l ő t e r j e s z t é s 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsának 
2025. április 30-án tartandó rendkívüli ülésére  

 
 
Tárgy:  Óvodaigazgató második alkalommal történő megbízatása 

 
Tisztelt Társulási Tanács! 
 
 
A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 37. §-a rendelkezik az oktatási-
nevelési intézmények igazgatóinak megbízási feltételeiről. 
 
A hivatkozott jogszabály szerint Igazgatói megbízás nyilvános pályázat alapján adható, 
kivéve az egyházi és magán fenntartású köznevelési intézmény igazgatóját. Ettől eltérően, a 
második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt 
megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. 
Egyetértés hiányában, továbbá az intézményvezető harmadik és minden további megbízási 
ciklusát megelőzően a pályázat kiírása kötelező. 
 
Mivel az óvodaigazgató kinevezése 2025. június 30-án lejár, a Tisztelt Társulási Tanácsnak 
napirendre kell tűznie az óvodaigazgatói megbízással kapcsolatos döntést. 
A jelenlegi óvodaigazgató a jogszabályi feltételeknek hiánytalanul megfelel, első megbízási 
ciklusa ér véget június 30-ával. A szükséges végzettségekkel már az első megbízatásakor is 
rendelkezett, az azt igazoló okiratok a Polgármesteri Hivatalban megtekinthetőek.  
2025. április 15-én az óvodában nevelő-testületi értekezletet hívtunk össze, ismertetve a 
pedagógusokkal a pedagógusok új életpályájáról szóló törvény intézményvezető választásra 
vonatkozó rendelkezéseit. Mindezek után titkos szavazást tartottunk, ahol megállapításra 
került, hogy a jelenlegi vezető további megbízatását a nevelőtestület egyhangúlag támogatja.  
Sáriné Bognár Klára óvodaigazgató további megbízatását javaslom a nevelőtestület 
egyhangú támogatása és az elmúlt 5 évben végzett munkája alapján. 
Pályázati kiírás nélküli megbízatási lehetőséggel csak egyszer lehet élni, csak a 
második ciklusban, minden egyéb esetben a pályázat kiírása kötelező! 
 
Amennyiben a napirend tárgyalásakor a T. Társulási Tanács nem támogatja a jelenlegi 
óvodaigazgató pályázat nélküli megbízását, úgy le kell folytatni a pályázatot.  
 
Kérem a T. Társulási Tanácsot, hogy támogassa javaslatomat, amellyel a nevelőtestület 
egyhangúlag egyetértett. 
 

 
Kerekegyháza, 2025. április 17.  

 dr. Kelemen Márk 
            elnök 
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      Határozati-javaslat 
 
 
 
.../2025. (IV. 30.) sz. KTFT hat: 
Óvodaigazgató második alkalommal történő megbízatása 
 

Határozat 
 
Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa, mint a Kerekegyházi 
Bóbita Óvoda fenntartója a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 37. § 
(1) bekezdése alapján mellőzi az óvodaigazgató második alkalommal történő megbízása 
érdekében a nyilvános pályázat kiírását.  
Az óvoda nevelőtestülete a jelenlegi vezető további 5 évre való megbízatásával egyetért. A 
jelenlegi vezető, Sáriné Bognár Klára ismételt megbízásával, a Társulási Tanács, mint 
fenntartó egyetért.  
Mindezek alapján a Társulási Tanács változatlan feltételekkel megbízza Sáriné Bognár 
Klárát 2025. július 1-től további 5 évre, 2030. június 30-ig a Kerekegyházi Bóbita Óvoda 
igazgatói feladatainak ellátásával. 

 
Felelős:  dr. Kelemen Márk elnök 
Határidő:  2025. június 30.  
 

 
Határozatról értesül:  1.) jegyző  

2.) érintett intézmény és intézményvezető 
   3.) aljegyző 
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